
｢非常に重要｣｢重要」と考える理由として7割近くの事業所が｢定住促進｣｢業務充実」と回

答。次いで「情報格差をなくす」「コンテンツ使用」の順となっている。

74.0%

48.0%

68.0%

48.0%

44.0%

8.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

（｢非常に重要」または「重要である」と回答された事業所に）その理由に

ついてお答えください

68.8%

50.0%

75.0%

37.5%

43.8%

6.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%60.0% 70.0% 80.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（根雨街部）

100.0%

60.0%

60.0%

60.0%

40.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（貝原・三谷）
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100.0%

0.0%

25.0%

25.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（高尾・金持・板井原）

57.1%

42.9%

71.4%

85.7%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（舟場・野田）

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

100.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（津地・安原・下榎）
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71.4%

57.1%

71.4%

57.1%

71.4%

28.6%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（黒坂街部）

66.7%

100.0%

100.0%

33.3%

100.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（下菅）

100.0%

0.0%

50.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（中菅・小河内）
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50.0%

50.0%

100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（上菅）

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（福長）
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50.0%

50.0%

50.0%

75.0%

25.0%

50.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（農林漁業）

81.8%

36.4%

72.7%

54.5%

54.5%

9.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（卸売小売業）

66.7%

100.0%

66.7%

66.7%

33.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（製造業）
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66.7%

100.0%

66.7%

66.7%

33.3%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（飲食・宿泊業）

77.8%

55.6%

66.7%

55.6%

22.2%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（建設業）

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（運輸交通）
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100.0%

50.0%

50.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（金融・保険）

66.7%

33.3%

66.7%

66.7%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（医療）

66.7%

33.3%

100.0%

33.3%

66.7%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（福祉）
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0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（印刷業）

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（鉱・採石業）

55.6%

55.6%

77.8%

22.2%

44.4%

11.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（その他）
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63.6%

63.6%

81.8%

63.6%

45.5%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（10～29人）

75.0%

47.2%

63.9%

41.7%

47.2%

11.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（1～9人）

100.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（30～49人）
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100.0%

0.0%

100.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

業務充実

情報格差をなくす

定住促進

コンテンツ使用

全国どこでも同じサービス

その他

重要であると考える理由（100人以上）
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